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% OF RESPONDENTS WHO DO NOT FEEL SOCIALLY SUPPORTED:

IRAQIS 31%

SYRIANS 32 %

AFGHANS 58 %

AMONG REFUGEES LIVING ACROSS AUSTRIA, BOTH IN VIENNA AND OUTSIDE OF THE
CAPITAL, AFGHANS FEEL THE LEAST SOCIALLY SUPPORTED. MANY EXPRESSED FEARS
OVER BEING DENIED ASYLUM AND POTENTIAL DEPORTATION.

"INFORMATION IS PASSED
FROM REFUGEE TO
REFUGEE BECAUSE
THERE IS NO DESIGNATED
ORGANISATION OR ANY
OFFICIAL INFORMATION IN
THE COUNTRY"

- FEMALE SYRIAN REFUGEE.
FOCUS GROUP DISCUSSION,
JULY 2017, VIENNA.

64%

1. LANGUAGE COURSES
2. EDUCATION
3. EMPLOYMENT
4. HOUSING
THIS QUESTION WAS ASKED TO A TOTAL OF
327 RESPONDENTS WHO SAID THEY RECEIVED
PROFESSIONAL ADVICE ABOUT THEIR ASYLUM
PROCEDURE.
667 PEOPLE x
’ * 25%
646 SURVEY RESPONDENTS
21 FOCUS GROUP DISCUSSION PARTICIPANTS w STATES OF RESIDENCE:
75% .
COUNTRIES OF ORIGIN: R — o
AFGHANISTAN 35 % L TUNISIA <1% STEIERMARK 8 %
I .
SYRIA 34 % | YEMEN <1% LOWER AUSTRIA 7 %
— -
IRAQ 20 % | ALGERIA <1% UPPER AUSTRIA 6 %
_— m
IRAN 7 % | BANGLADESH <1% VORARLBERG 4 %
m b n
PALESTINE 1% MOROCCO <1% SALZBURG 4 %
1 n
EGYPT <19% | TAJIKISTAN <1% BURGENLAND 4 9
I n
LEBANON <1 % SOMALIA <1% TYROL 4 %
I n
PAKISTAN <19% | STATELESS <1% CARINTHIA 3%
I N
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